
全体集計 法文・法・経・文 医学・医 医学・保健 薬学 工学 教育

1
複数回答

金沢大学を受験した
動機や目的

学力合致
27％

学力合致
30％

学力合致
25％

目指すキャリア
の学部学科だっ

た
31％

学力合致
27％

学力合致
29％

学力合致
22％

親友等とのネット
ワーク
34％

学術分野の専門
知識
34％

3
複数回答

在学当時誇りに思っ
ていた点

お城の中の大学
22％

お城の中の大学
23％

お城の中の大学
20％

良き恩師・友人
31％

お城の中の大学
21％

お城の中の大学
21％

お城の中の大学
23％

4
複数回答

不満に感じていた点
就職支援等が弱

い
13％

就職支援等が弱
い

17％

国際交流機会が
少ない
16％

就職支援等が弱
い

13％

就職支援等が弱
い

17％

教育研究環境が
悪い
14％

就職支援等が弱
い

19％

5
誇りを感じる機会の
有無

ある
81％

ある
78％

ある
86％

ある
81％

ある
80％

ある
78％

ある
83％

5-1
複数回答

誇りを感じるのはい
つか

常に
24％

常に
23％

金沢大学の研究
実績の評価

26％

金沢大学の研究
実績の評価

26％

出身大学を聞か
れた時
23％

常に
25％

常に
25％

5-2
複数回答

誇りに感じないのは
なぜか

大学の社会的評
価が不明

28％

大学の社会的評
価が不明

27％

大学の社会的評
価が不明

27％

大学の社会的評
価が不明

32％

大学の社会的評
価が不明

30％

大学の社会的評
価が不明

34％

大学の現況がわ
からない

23％

6
今後，金沢大学と「き
ずな」を深めたいと思
うか

思う
66％

思う
64％

思う
72％

思う
62％

思う
65％

思う
71％

思う
61％

6-1
複数回答

どのような取組みを
望むか

情報発信の強化
31％

情報発信の強化
39％

情報発信の強化
34％

恩師・卒業生間
の交流機会の提

供
34％

情報発信の強化
31％

情報発信の強化
29％

情報発信の強化
25％

6-1-1
複数回答

どのような媒体を望
むか

大学のホーム
ページ
37％

大学のホーム
ページ
35％

同窓会報
36％

大学のホーム
ページ
39％

大学のホーム
ページ
38％

大学のホーム
ページ
39％

大学のホーム
ページ
40％

7
卒後，金沢大学を訪
れたことがあるか

1-2回
40％

1-2回
42％

3回以上
33％

1-2回
41％

1-2回
50％

1-2回
42％

1-2回
40％

7-1
複数回答

訪れたことにない理
由

遠方
46％

遠方
49％

遠方
47％

遠方
63％

遠方
48％

遠方
47％

遠方
40％

8
複数回答

目指してもらいたい方
向性

国内トップレベル
の総合大学

15％

国内トップレベル
の総合大学

15％

国内トップレベル
の総合大学

18％

教育を重視した
大学
14％

国内トップレベル
の総合大学

16％

国内トップレベル
の総合大学

15％

教育を重視した
大学
15％

9 母校を支援したいか
応援したい

63％
応援したい

60％
応援したい

74％
応援したい

72％
応援したい

57％
応援したい

66％
応援したい

57％

9-1
複数回答

どのような形で
寄附金等資金面

で
26％

寄附金等資金面
で

24％

寄附金等資金面
で

35％

学生のキャリア
サポート

31％

寄附金等資金面
で

31％

学生のキャリア
サポート

21％

寄附金等資金面
で

30％

9-2
複数回答

支援したくない理由
大学の情報がな

い
39％

大学の情報がな
い

39％

大学の情報がな
い

31％

大学の情報がな
い

42％

大学の情報がな
い

41％

大学の情報がな
い

32％

大学の情報がな
い

50％

若手・女性研究
者支援
36％

若手・女性研究
者支援
33％

学生支援・奨学
金等
36％

学生支援・奨学
金等
33％

親友等とのネット
ワーク
41％

５．設問事項別　比率相対トップの事項 一覧　（「特になし」，「その他」を除く。）

若手・女性研究
者支援
37％

10
複数回答

資金面で支援したい
事項

若手・女性研究
者支援
37％

若手・女性研究
者支援
33％

若手・女性研究
者支援
49％

若手・女性研究
者支援
54％

設　　　問

親友等とのネット
ワーク
38％

親友等とのネット
ワーク
34％

2
複数回答

学生生活で得られた
もの

親友等とのネット
ワーク
38％

親友等とのネット
ワーク
39％

親友等とのネット
ワーク
36％

２


